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Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension



Select the most appropriate option from the given alternatives:
It's really something from the past—

when you and I split up

without any regrets——

just one thing that I don't quite understand.

When we were saying our farewells

and our house was up for sale

the empty pots and pans strewn across the courtyard—
perhaps they were gazing into our eyes

and others that were upside down—

perhaps they were hiding their faces from us.

A faded vine over the door,

perhaps it was confiding something to us

—or grumbling to the faucet.

Things such as these

never cross my mind:
Sub questions
Question Number : 1 Question Id : 68634011447 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In the line 'Perhaps they were gazing into our eyes." Who does 'they' refer to?

1. Vine

| )

. Bare room

[ 5]

. Empty pots & pans
4. Street dog

Options :



68634045201. 1
68634045202. 2
68634045203. 3
68634045204. 4

Question Number : 2 Question Id : 68634011448 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Select the most appropriate option from the given alternatives:

The line 'when the house changed hands'. means

1. to bring in luggage

| )

. to renovate the house
3. to shift to a new location
4. to hand over the charge

Options :

68634045205. 1
68634045206. 2
68634045207. 3
68634045208. 4

Question Number : 3 Question Id : 68634011449 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

'Tdentify the poetic device in the line

'and others that were upside down-perhaps they were hiding their faces from us.'

1. Alliteration

| )

. Personification

3. Simile

=

. Hyperbole

Options :

68634045209. 1
68634045210. 2
68634045211. 3
68634045212. 4

Question Number : 4 Question Id : 68634011450 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Find a word which means 'CARCASS' from the passage.
1. A living body
2. A dead body
3. A malnourished body

4, A skeleton

Options :

68634045213. 1
68634045214. 2
68634045215. 3
68634045216. 4

Question Number : 5 Question Id : 68634011451 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Find a word from the passage which 1s a synonym of the word 'ADIEU'

1. Regret

| ]

. Grumble
3. Farewell

4, Confide

Options :

68634045217. 1
68634045218. 2
68634045219. 3
68634045220. 4

Question Id : 68634011446 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension



Select the most appropriate option from the given alternatives:
It's really something from the past—

when you and I split up

without any regrets——

just one thing that I don't quite understand.

When we were saying our farewells

and our house was up for sale

the empty pots and pans strewn across the courtyard—
perhaps they were gazing into our eyes

and others that were upside down—

perhaps they were hiding their faces from us.

A faded vine over the door,

perhaps it was confiding something to us

—or grumbling to the faucet.

Things such as these

never cross my mind:
Sub questions
Question Number : 1 Question Id : 68634011447 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In the line 'Perhaps they were gazing into our eyes." Who does 'they' refer to?

1. Vine

| )

. Bare room

[ 5]

. Empty pots & pans
4. Street dog

Options :



68634045201. 1
68634045202. 2
68634045203. 3
68634045204. 4

Question Number : 2 Question Id : 68634011448 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Select the most appropriate option from the given alternatives:

The line 'when the house changed hands'. means

1. to bring in luggage

| )

. to renovate the house
3. to shift to a new location
4. to hand over the charge

Options :

68634045205. 1
68634045206. 2
68634045207. 3
68634045208. 4

Question Number : 3 Question Id : 68634011449 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

'Tdentify the poetic device in the line

'and others that were upside down-perhaps they were hiding their faces from us.'

1. Alliteration

| )

. Personification

3. Simile

=

. Hyperbole

Options :

68634045209. 1
68634045210. 2
68634045211. 3
68634045212. 4

Question Number : 4 Question Id : 68634011450 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Find a word which means 'CARCASS' from the passage.

1. A living body
2. A dead body
3. A malnourished body
4. A skeleton

Options :

68634045213. 1

68634045214. 2

68634045215.3
68634045216. 4

Question Number : 5 Question Id : 68634011451 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Find a word from the passage which 1s a synonym of the word 'ADIEU'

1. Regret

| ]

. Grumble
3. Farewell

4, Confide

Options :

68634045217. 1
68634045218. 2
68634045219. 3
68634045220. 4

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 686340379
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default? : null

Question Number : 6 Question Id : 68634011452 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Match List I with List IT

LISTI LISTII
A [l didn't kmow that she had been married since she seldom talked about herself] I JAdverb clause of conversion
B. |She said that T will have to go to Mumbai IT. JAdjective Clause
C. Maria bought some flowers which she wanted to give her mother III. Noun Clause
D. |To every child, approval means love, whereas disapproval means hate IV |Adverb Clause of Reason

Choose the correct answer from the options given below:

1. A-IV, B-III. C-1, D-II

2

CA-IV. B-IIIL C-I1. D-I
3. A-1. B-II. C-IV. D-III
4. A-ITL. B-IV. C-I1, D-I

Options :

68634045221. 1
68634045222. 2
68634045223. 3
68634045224. 4

Question Number : 6 Question Id : 68634011452 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Match List I with List IT

LISTI LISTII
A |l didn't know that she had been married since she seldom talked about herself] [ |Adverb clause of conversion)
B. [She said that I will have to go to Mumbai II. |Adjective Clause
C. Maria bought some flowers which she wanted to give her mother IT1. Noun Clause
D. |To every child, approval means love, whereas disapproval means hate IV. JAdwerb Clause of Reason

Choose the correct answer from the options given below:

1. A-IV, B-IIL. C-1. D-II

| B

CA-TV. B-IILL C-I1, D-I

Lad

AL B-II. C-IV. D-III
4. A-IIL, B-IV. C-II, D-I

Options :

68634045221. 1
68634045222. 2
68634045223. 3
68634045224. 4

Question Number : 7 Question Id : 68634011453 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Choose the correctly spelt word from the given options:-

1. Stampade

[ ]

. Stampede
3. Stmapade
4. Stampode
Options :
68634045225. 1
68634045226. 2

68634045227. 3
68634045228. 4

Question Number : 7 Question Id : 68634011453 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Choose the correctly spelt word from the given options:-

1. Stampade

| )

. Stampede
3. Stmapade
4. Stampode
Options :
68634045225. 1
68634045226. 2

68634045227. 3
68634045228. 4

Question Number : 8 Question Id : 68634011454 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

The most suitable antonym of the given word Retaliation’,

1. Remove

[ ]

. Admonition
3. Wholesale

4, Reconciliation

Options :
68634045229. 1



68634045230. 2
68634045231. 3
68634045232. 4

Question Number : 8 Question Id : 68634011454 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
The most suitable antonym of the given word Retaliation’.
1. Remove
2. Admonition

3. Wholesale

4. Reconciliation

Options :

68634045229. 1
68634045230. 2
68634045231. 3
68634045232. 4

Question Number : 9 Question Id : 68634011455 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Trying to do the impossible. often so as to help others. while getting oneself into danger

1. Quartet

| )

. Quethe

[ 5]

. Quixotic
4, Quiver

Options :

68634045233. 1
68634045234. 2
68634045235. 3
68634045236. 4

Question Number : 9 Question Id : 68634011455 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Trying to do the impossible. often so as to help others. while getting oneself into danger

1. Quartet

[ ]

. Quethe

L]

. Quixotic
4, Quiver

Options :

68634045233. 1
68634045234. 2
68634045235. 3
68634045236. 4

Question Number : 10 Question Id : 68634011456 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Fill in the blanks with appropriate preposition from the options given below:

Sitting a heap rubble, holding placards. Rena Sharma and Kanika Das have started their
hunger strike protest or the Archeological Survey of India's demolition drive in Tughlaquabad.

1. on. with. for

| S

.In. on. of
3. on. for. with
4. on. of. in

Options :

68634045237. 1
68634045238. 2
68634045239. 3
68634045240. 4

Question Number : 10 Question Id : 68634011456 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Fill in the blanks with appropriate preposition from the options given below:

Sitting a heap rubble, holding placards. Rena Sharma and Kanika Das have started their
hunger strike protest or the Archeological Survey of India's demolition drive in Tughlaquabad.

1. on. with. for
2. In. on. of
3. on. for. with
4. on. of. in

Options :

68634045237. 1
68634045238. 2
68634045239. 3
68634045240. 4

Question Number : 11 Question Id : 68634011457 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In a class of 25 students, 72% students are interested in sports. How many students do not like participating in

gports?

1.

]

| ]
h

4.8

Options :

68634045241. 1
68634045242, 2
68634045243. 3
68634045244, 4

Question Number : 11 Question Id : 68634011457 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



In a class of 25 students, 72% students are interested in sports. How many students do not like participating in

sports?

1.

Ln

| )
o

4.8

Options :

68634045241. 1
68634045242. 2
68634045243.3
68634045244. 4

Question Number : 12 Question Id : 68634011458 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

The ratio of volumes of two cones 1s 2:3 and the ratio of radii of their bases is 1:2. The ratio of their heights is:

1. 8:3

[

i
3.38
4. 3:4
Options :
68634045245. 1
68634045246. 2

68634045247. 3
68634045248. 4

Question Number : 12 Question Id : 68634011458 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

The ratio of volumes of two cones 1s 2:3 and the ratio of radii of their bases is 1:2. The ratio of their heights is:

1.8:3

Options :
68634045245. 1



68634045246. 2
68634045247. 3
68634045248. 4

Question Number : 13 Question Id : 68634011459 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Find the compound interest when Rs 22.500 1s invested for 18 months at 8% p.a. if the interest is calculated
every 6 months (correct to nearest Rs).

1.2750
2.2792
3. 2809
4.2852

Options :

68634045249. 1
68634045250. 2
68634045251. 3
68634045252. 4

Question Number : 13 Question Id : 68634011459 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Find the compound interest when Rs 22.500 1s invested for 18 months at 8% p.a. if the interest is calculated
every 6 months (correct to nearest Rs).

1.2750
2.2792
3. 2809
4. 2852

Options :

68634045249. 1
68634045250. 2
68634045251. 3
68634045252. 4

Question Number : 14 Question Id : 68634011460 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



10 men and 15 women can do a work in 6 days. One man can do the work in 100 days. In how many days can
a woman do the work?

1. 90 days

| )

. 125 days
3. 150 days
4. 225 days

Options :

68634045253 1
68634045254. 2
68634045255. 3
68634045256. 4

Question Number : 14 Question Id : 68634011460 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

10 men and 15 women can do a work in 6 days. One man can do the work in 100 days. In how many days can
a woman do the work?

1. 90 days

[ ]

. 125 days
3. 150 days
4. 225 days

Options :

68634045253. 1
68634045254 2
68634045255. 3
68634045256. 4

Question Number : 15 Question Id : 68634011461 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

If4/5 of A=60%0of B=0.75 of C. then A:B:C is

[
-
i
n

3.15:20:16
4, 16:12:15

Options :



68634045257 1
68634045258. 2
68634045259. 3
68634045260. 4

Question Number : 15 Question Id : 68634011461 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

If4/5 of A=60% of B=0.75 of C. then A:B:C is

[
-
i
n

3. 15:20:16

4.16:12:15
Options :
68634045257. 1
68634045258. 2

68634045259. 3
68634045260. 4

Question Number : 16 Question Id : 68634011462 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Statement :

NoAisB

SomeBis C

All CisD

Conclusions:

I. Some A are D

IILAlBare D

1. Only I follow

|

. Only II follow
3. Both I and II follow
4. Neither I nor II follow
Options :
68634045261. 1

68634045262. 2
68634045263. 3



68634045264. 4

Question Number : 16 Question Id : 68634011462 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Statement :

NoAisB

Some B is C

All CisD

Conclusions:

I. Some Aare D

IM.AlIBare D

1. Only I follow

[ )

. Only II follow
3. BothI and II follow
4. Neither I nor II follow
Options :
68634045261. 1
68634045262. 2

68634045263. 3
68634045264. 4

Question Number : 17 Question Id : 68634011463 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Statement : "According to me. you should get your father examined by a specialist doctor”- Rahul tells Rishi.
Assumptions : I. Specialist doctors are able to diagnose better than ordinary doctors.
II. Rishi will certainly not agree with Rahul's advice.
1. If only assumption I 1s implicit
2. If only assumption IT is implicit
3. If esther assumption I or IT is implieit
4. If both assumption I or I are implicit
Options :

68634045265. 1
68634045266. 2



68634045267. 3
68634045268. 4

Question Number : 17 Question Id : 68634011463 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Statement : "According to me. you should get your father examined by a specialist doctor”- Rahul tells Rishi.
Assumptions : I. Specialist doctors are able to diagnose better than ordinary doctors.

I1. Rishi will certainly not agree with Rahul's advice.

1. If only assumption I is implieit

J

. If only assumption II is implicit
3. If either assumption I or IT is implicit
4. If both assumption I or IT are implicit

Options :

68634045265. 1
68634045266. 2
68634045267. 3
68634045268. 4

Question Number : 18 Question Id : 68634011464 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Raghu and Babu are twins. Babu's sister 1s Reema. Reema's husband 1s Rajan. Raghu's mother 1s Lakshmi.
Lakshmi's husband 1s Rajesh. How 1s Rajesh related to Rajan?

1. Uncle

2. Son-in-law
3. Father-in-law
4. Cousin

Options :

68634045269. 1
68634045270. 2
68634045271. 3
68634045272. 4

Question Number : 18 Question Id : 68634011464 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Raghu and Babu are twins, Babu's sister 1s Reema. Reema's husband is Rajan. Raghu's mother 1s Lakshmi.
Lakshmi's husband 1s Rajesh. How 1s Rajesh related to Rajan?

1. Uncle

2. Son-in-law
3. Father-in-law
4. Cousin

Options :

68634045269. 1
68634045270. 2
68634045271. 3
68634045272. 4

Question Number : 19 Question Id : 68634011465 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Choose the word for (7) which will set same relation on both side of 2 7
North : South-East :: East : ?
1. South
2. South-West
3. North-West

4. North

Options :

68634045273. 1
68634045274. 2
68634045275. 3
68634045276. 4

Question Number : 19 Question Id : 68634011465 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Choose the word for (7) which will set same relation on both side of 2 7
North : South-East :: East : ?

1. South

J

. South-West
3. North-West

4. North

Options :

68634045273. 1
68634045274. 2
68634045275. 3
68634045276. 4

Question Number : 20 Question Id : 68634011466 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Reeta starts from her home every monday. drops her child to the school which 13 10 km south. then goes to
check on her parents, who live 15 ki west of school. She then goes to the Wholesale market which is 40 km
north from her parents place to by fabric. She then goes to the training centre to teach sticking. From the
training centre, which is 25 km to the east of the market. she finally reaches her boutique after travelling 30
ke south. What is the location of the boutique?

1. 10 km east of Home
2. 10 km north of School
3. 10 km east of School

4, 10 km west of Home

Options :

686340452717. 1
68634045278. 2
68634045279. 3
68634045280. 4

Question Number : 20 Question Id : 68634011466 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Reeta starts from her home every monday. drops her child to the school which i1s 10 km south. then goes to
check on her parents, who live 15 ki west of school. She then goes to the Wholesale market which is 40 km
north from her parents place to by fabric. She then goes to the training centre to teach sticking. From the
training centre, which is 25 km to the east of the market. she finally reaches her boutique after travelling 30
km south. What is the location of the boutique?

1. 10 km east of Home

| ]

. 10 kam north of School
3. 10 km east of School

4. 10 km west of Home

Options :

68634045277. 1
68634045278. 2
68634045279. 3
68634045280. 4

Question Number : 21 Question Id : 68634011467 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Which public sector bank has partnered with "Garuda Aerospace' under 'Kisan Pushpak Yojna' ?

1. Punjab National Bank

| ]

. Canara Bank
3. Union Bank of India

4. State Bank of India

Options :

68634045281. 1
68634045282. 2
68634045283. 3
68634045284. 4

Question Number : 21 Question Id : 68634011467 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Which public sector bank has partnered with 'Garuda Aerospace’ under 'Kisan Pushpak Yojna' ?

1. Punjab National Bank

-]

2. Canara Bank
3. Union Bank of India

4, State Bank of India

Options :

68634045281. 1
68634045282. 2
68634045283. 3
68634045284. 4

Question Number : 22 Question Id : 68634011468 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Match List I with List IT

LIST I (Name of Players)] LIST II (Sports)
A [Nikhat Zareen 1. Hockey

B. [Sreeja Akula II. [Boxing

C. [Deep Grace Ekka II1. |Chess

D. K. Praggnanandha IV. |Table Tennis

Choose the correct answer from the options given below:

1. A-IV, B-II. C-I. D-III

-2

AL B-IV, C-I1, D-I
3. A-IL B-IV. C-1. D-III
4. A-IILL B-IV. C-1, D-II

Options :

68634045285. 1
68634045286. 2
68634045287. 3
68634045288. 4

Question Number : 22 Question Id : 68634011468 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Match List I with List IT

LIST I (Name of Players)] LIST II (Sports)
[Nikhat Zareen 1. Hockey
Sreeja Akula II. |[Boxing

Deep Grace Ekka 11 |Chess

F. Praggnanandha IV |Table Tennis

REE

Choose the correct answer from the options given below:

1. A-IV, B-II. C-I. D-III

2

AL B-IV, C-I1. D-I
3. A-II. B-IV. C-1. D-IIL
4. A-IIL B-IV. C-1, D-II

Options :

68634045285. 1
68634045286. 2
68634045287. 3
68634045288. 4

Question Number : 23 Question Id : 68634011469 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
The SAMPADA scheme of Government of India is related to

1. Rural Banking
2. Food processing
3. Insurance for BPL families
4. Irrigation Sector

Options :

68634045289. 1

68634045290. 2

68634045291. 3
68634045292. 4

Question Number : 23 Question Id : 68634011469 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



The SAMPADA scheme of Government of India 1s related to

1. Rural Banking

[

. Food processing
3. Insurance for BPL families
4. Irrigation Sector

Options :

68634045289. 1
68634045290. 2
68634045291. 3
68634045292. 4

Question Number : 24 Question Id : 68634011470 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements:

Statement I: The sound waves which lie in the frequency range 20 Hz to 20,000 Hz are called non
audible waves.

Statement IT: The sound wave having frequencies greater than 20.000 Hz are called ultrasonic waves.

In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below:
1. Both Statement I and Statement II are correct
2. Both Statement I and Statement II are incorrect
3. Statement I is correct but Statement I is incorrect

4, Statement I is incorrect but Statement II is correct

Options :

68634045293. 1
68634045294. 2
68634045295. 3
68634045296. 4

Question Number : 24 Question Id : 68634011470 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Given below are two statements:

Statement I: The sound waves which lie in the frequency range 20 Hz to 20,000 Hz are called non
audible waves.

Statement IT: The sound wave having frequencies greater than 20.000 Hz are called ultrasonic waves.

In the light of the above statements. choose the most appropriate answer from the options given below:

1. Both Statement I and Statement II are correct

| )

. Both Statement I and Statement II are incorrect
3. Statement I is correct but Statement I is incorrect

4. Statement I 15 incorrect but Statement II is correct

Options :

68634045293. 1
68634045294, 2
68634045295. 3
68634045296. 4

Question Number : 25 Question Id : 68634011471 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Subsidiary Alliance System was started by

1. Lord Dalhousie
2. Lord Wellesley
3. Lord Cornwalis
4. Lord Curzon

Options :

68634045297. 1

68634045298. 2

68634045299. 3
68634045300. 4

Question Number : 25 Question Id : 68634011471 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Subsidiary Alliance System was started by

1. Lord Dalhousie

[ ]

. Lord Wellesley
3. Lord Cornwalis

4, Lord Curzon

Options :

68634045297. 1
68634045298. 2
68634045299. 3
68634045300. 4
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Read the passage and answer the question:

La storia del Festival di Sanremo
Il Festival della Canzone Ttaliana di Sanremo. Il solo nominarlo scatena nella mente di ogni italiano ricordi e
considerazioni. Canzoni che hanno fatto da colonna sonora alla vita di intere generazioni, sogno di ogni
cantante emergente. evento di costume senza uguali nel Belpease. Il Festival di Sanremo, come oramai tutti lo
chiamano, non & soltanto una “gara canora”. E molto di pilt: &, soprattutto. una parte di Storia d'Italia.
All’'indomani della Seconda Guerra Mondiale, 'Italia & un paese da ricostruire completamente. sia dal punto
di vista urbamistico che sociale. La popolazione. anche se deve quotidianamente affrontare problemi di
sopravvivenza, ha bisogno di divertirsi, si sforza di guardare avanti per dimenticare gli orrori del recentissimo
passato. cerca serenita e un rinnovato senso della patria. Sanremo. localita della riviera ligure. non faceva
eccezione nella realta italiana del periodo: la cittadina aveva vissuto un momento di grande prosperita durante
la Belle Epoque. come meta turistico di lusso. aveva un Casioé e grandi alberghi. Ma in seguito alla guerra. le
strutture ricettive di Sanremo erano semidistrutte. Subito dopo la fine del conflitto mondiale. le autorita
volevano riaprire il noto Casind Municipale. in cattive condizioni a causa della guerra. Crearono per questo
una commissione € una sottocommissione tecnico-artistica: quest’ultima doveva ideare niziative di carattere
culturale. artistico e di infrattenimento per ridare vita al Casmo e rilanciare ['immagine di Sanremo. soprattutto
dal punto di vista turistico. E proprio la sottocommissione che presenta I'idea di un festival della canzone. che
doveva essere una kermesse di canzoni innovative, € non Una gara canora.
Ma poco dopo la gestione del Casind passa ai privati che abbandonano le iniziative della sottocommissione. Il
nuovo addetto stampa del Casind viene a sapere dell’idea del festival e ne parla al direttore del Casino che
dopo qualche anno. nel 1950, riesce a coinvolgere nel progetto la neonata RAI. La RAT vede nel festival
un’occasione interessante per diffondere la canzone “all’italiana™. Il direttore del Casinod organizza la
manifestazione insieme al maestro Giulio Razzi, uomo di grande prestigio nell’ambiente musicale: 1 due
creano 1l regolamento ¢ prendono contatto con le discografiche dell’epoca. le invitano a presentare dei brani
tra 1 quali avrebbero scelto le canzoni della prima edizione del Festival di Sanremo. Ne arrivano 240. Infine,
scelgono I"orchestra per eseguire 1 brani e pianificano la diretta radiofonica.
L’evento va in onda per la prima volta la sera del 29 gennaio 1951 alle ore 22. di lunedi, nell'mndifferenza
generale. Nessuno poteva allora immaginare quale grandezza la manifestazione avrebbe raggiunto nei giorni e
negli anni a venire.
(Adattato da sanremo.canzoneitaliana.net)

Sub questions

Question Number : 26 Question Id : 68634011473 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Il Festival di Sanremo

1. presenta colonne sonore dei film

[

. fa parte della Storia italiana
3. & un evento di moda italiana

4, & una celebrazione della citta

Options :

68634045301. 1
68634045302. 2
68634045303. 3
68634045304. 4



Question Number : 27 Question Id : 68634011474 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
La popolazione italiana dopo la Seconda Guerra Mondiale
1. riflette sul passato recente
2. ha bisogno di distrarsi
3. non crede pii nella patria
4. non ha bisogno di niente
Options :
68634045305. 1
68634045306. 2

68634045307 3
68634045308. 4

Question Number : 28 Question Id : 68634011475 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Prima della guerra. Sanremo

1. era la citta della musiea

J

. ospitava una base militare
3. era una localita turistica

4. era la citta dei fioni

Options :

68634045309. 1
68634045310. 2
68634045311. 3
68634045312. 4

Question Number : 29 Question Id : 68634011476 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

All'inizio 1l Festival doveva essere

1. una gara tra cantanti

| ]

. una rassegna di musica innovativa
3. una festa per gl ospiti del Casino
4. un evento religioso

Options :



68634045313. 1
68634045314. 2
68634045315. 3
68634045316. 4

Question Number : 30 Question Id : 68634011477 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

LaRAI voleva

1. promuovere la canzone italiana

J

. rilanciare 1’industria discografia
3. rilanciare 'immagine di Sanremo
4. rilanciare gli artist: stranier

Options :

68634045317. 1

68634045318. 2

68634045319. 3
68634045320. 4

Question Number : 31 Question Id : 68634011478 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La prima edizione del Festival di Sanremo del 29 gennaio 1951

1. ebbe scarso successo

| ]

. ebbe grande successo
3. fu evento in grande stile
4. fu spostato

Options :

68634045321. 1
68634045322. 2
68634045323. 3
68634045324. 4

Question Id : 68634011472 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (26 to 31)
Question Label : Comprehension



Read the passage and answer the question:

La storia del Festival di Sanremo
Il Festival della Canzone Ttaliana di Sanremo. Il solo nominarlo scatena nella mente di ogni italiano ricordi e
considerazioni. Canzoni che hanno fatto da colonna sonora alla vita di intere generazioni, sogno di ogni
cantante emergente. evento di costume senza uguali nel Belpease. Il Festival di Sanremo, come oramai tutti lo
chiamano, non & soltanto una “gara canora”. E molto di pilt: &, soprattutto. una parte di Storia d'Italia.
All’'indomani della Seconda Guerra Mondiale, 'Italia & un paese da ricostruire completamente. sia dal punto
di vista urbamistico che sociale. La popolazione. anche se deve quotidianamente affrontare problemi di
sopravvivenza, ha bisogno di divertirsi, si sforza di guardare avanti per dimenticare gli orrori del recentissimo
passato. cerca serenita e un rinnovato senso della patria. Sanremo. localita della riviera ligure. non faceva
eccezione nella realta italiana del periodo: la cittadina aveva vissuto un momento di grande prosperita durante
la Belle Epoque. come meta turistico di lusso. aveva un Casioé e grandi alberghi. Ma in seguito alla guerra. le
strutture ricettive di Sanremo erano semidistrutte. Subito dopo la fine del conflitto mondiale. le autorita
volevano riaprire il noto Casind Municipale. in cattive condizioni a causa della guerra. Crearono per questo
una commissione € una sottocommissione tecnico-artistica: quest’ultima doveva ideare niziative di carattere
culturale. artistico e di infrattenimento per ridare vita al Casmo e rilanciare ['immagine di Sanremo. soprattutto
dal punto di vista turistico. E proprio la sottocommissione che presenta I'idea di un festival della canzone. che
doveva essere una kermesse di canzoni innovative, € non Una gara canora.
Ma poco dopo la gestione del Casind passa ai privati che abbandonano le iniziative della sottocommissione. Il
nuovo addetto stampa del Casind viene a sapere dell’idea del festival e ne parla al direttore del Casino che
dopo qualche anno. nel 1950, riesce a coinvolgere nel progetto la neonata RAI. La RAT vede nel festival
un’occasione interessante per diffondere la canzone “all’italiana™. Il direttore del Casmé organizza la
manifestazione insieme al maestro Giulio Razzi, uomo di grande prestigio nell’ambiente musicale: 1 due
creano 1l regolamento ¢ prendono contatto con le discografiche dell’epoca. le invitano a presentare dei brani
fra 1 quali avrebbero scelto le canzoni della prima edizione del Festival di Sanremo. Ne arrivano 240. Infine,
scelgono I"orchestra per eseguire 1 brani e pianificano la diretta radiofonica.
L’evento va in onda per la prima volta la sera del 29 gennaio 1951 alle ore 22. di lunedi, nell'mndifferenza
generale. Nessuno poteva allora immaginare quale grandezza la manifestazione avrebbe raggiunto nei giorni e
negli anni a venire.
(Adattato da sanremo.canzoneitaliana.net)

Sub questions

Question Number : 26 Question Id : 68634011473 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Il Festival di Sanremo

1. presenta colonne sonore dei film

[

. fa parte della Storia italiana
3. & un evento di moda italiana

4, & una celebrazione della citta

Options :

68634045301. 1
68634045302. 2
68634045303. 3
68634045304. 4



Question Number : 27 Question Id : 68634011474 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
La popolazione italiana dopo la Seconda Guerra Mondiale
1. riflette sul passato recente
2. ha bisogno di distrarsi
3. non crede pii nella patria
4. non ha bisogno di niente
Options :
68634045305. 1
68634045306. 2

68634045307 3
68634045308. 4

Question Number : 28 Question Id : 68634011475 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Prima della guerra. Sanremo

1. era la citta della musiea

J

. ospitava una base militare
3. era una localita turistica

4. era la citta dei fioni

Options :

68634045309. 1
68634045310. 2
68634045311. 3
68634045312. 4

Question Number : 29 Question Id : 68634011476 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

All'inizio 1l Festival doveva essere

1. una gara tra cantanti

| ]

. una rassegna di musica innovativa
3. una festa per gl ospiti del Casino
4. un evento religioso

Options :



68634045313. 1
68634045314. 2
68634045315. 3
68634045316. 4

Question Number : 30 Question Id : 68634011477 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La RAI voleva

1. promuovere la canzone italiana

J

. rilanciare 1’industria discografia
3. rilanciare 'immagine di Sanremo
4. rilanciare gli artist: stranier

Options :

68634045317. 1

68634045318. 2

68634045319. 3
68634045320. 4

Question Number : 31 Question Id : 68634011478 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

La prima edizione del Festival di Sanremo del 29 gennaio 1951

1. ebbe scarso successo

| ]

. ebbe grande successo
3. fu evento in grande stile
4. fu spostato

Options :

68634045321. 1
68634045322. 2
68634045323. 3
68634045324. 4

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 686340381
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default? : null

Question Number : 32 Question Id : 68634011479 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere il verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Silvia ha detto. “vado al cinema.”
Discorso indiretto: Silvia ha detto che..ooooorieiie al cinema.

1. andava
2.va

3. andavo
4. vado

Options :

68634045325 1
68634045326. 2
68634045327. 3
68634045328. 4

Question Number : 32 Question Id : 68634011479 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Silvia ha detto. “vado al cinema.”
Discorso indiretto: Silvia ha dettoche..oovivn al cinema.

1. andava

2.va

3. andavo

4. vado
Options :
68634045325. 1
68634045326. 2

68634045327. 3
68634045328. 4

Question Number : 33 Question Id : 68634011480 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere il verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Martina disse, “da piccola giocavo a caleio.”
Discorso indiretto: Martina disse che da piccola........cocoveees a calcio.

1. gioca

J

. ha giocato
3. giocava
4. giocavo

Options :

68634045329. 1
68634045330. 2
68634045331. 3
68634045332. 4

Question Number : 33 Question Id : 68634011480 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere il verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Martina disse, “da piccola giocavo a caleio.”

Discorso indiretto: Martina disse che da piccola.........ccoceeee. a calcio.

1. gioca

J

. ha giocato
3. giocava
4. giocavo

Options :

68634045329. 1
68634045330. 2
68634045331. 3
68634045332. 4

Question Number : 34 Question Id : 68634011481 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Il Professore diceva agli studenti, “studiate bene!™

Discorso indiretto: Il Professore dicevaaglisudentida bene
1. studiare

2. studiasse

3. studiate

4. studiavano

Options :

68634045333. 1
68634045334.2
68634045335. 3
68634045336. 4

Question Number : 34 Question Id : 68634011481 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Il Professore diceva agli studenti, “studiate bene!™

Discorso mdiretto: Il Professore dicevaaglistudenti di ... bene
1. studiare

2. studiasse

3. studiate

4. studiavano

Options :

68634045333. 1
68634045334. 2
68634045335. 3
68634045336. 4

Question Number : 35 Question Id : 68634011482 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere il verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Giorgia dice sempre, “Roma ¢ bellissima.”
Discorso indiretto: Giorgia dice sempre che Roma......c.ccocoovenenee. bellissima.

1. era

-

. & stata
3. sarebbe
4. &

Options :

68634045337. 1
68634045338. 2
68634045339. 3
68634045340. 4

Question Number : 35 Question Id : 68634011482 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Giorgia dice sempre, “Roma ¢ bellissima.”

Discorso indiretto: Giorgia dice sempre che Roma.......c.ccceeeeeeeee bellissima.

1. era

| ]

. & stata
3. sarebbe
4. &

Options :

68634045337. 1
68634045338. 2
68634045339. 3
68634045340. 4

Question Number : 36 Question Id : 68634011483 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere il verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Gli studenti hanno detto, “abbiamo finito 1 compiti.”
Discorso indiretto: Gli studenti hanno detto che.........cccoceee i compiti.

1. hanno finito

J

. avevano finito
3. finivano

4. avrebbero finito

Options :

68634045341. 1
68634045342, 2
68634045343. 3
68634045344. 4

Question Number : 36 Question Id : 68634011483 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Gli studenti hanno detto, “abbiamo finito i compiti.”™

Discorso indiretto: Gli studenti hanno detto che.......cccocveiiee 1 compiti.

1. hanno finito

2

. avevano finito
3. finivano

4. avrebbero finito

Options :

68634045341. 1
68634045342, 2
68634045343. 3
68634045344. 4

Question Number : 37 Question Id : 68634011484 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere il verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Barbara ha chiesto. “Luca. dove abita tuo fratello?”
Discorso indiretto: Barbara ha chiesto a Lucadove...oooorioveveeeeenn.. suo fratello.

1. abitava

J

. abitassi
3. abita

4. ha abitato

Options :

68634045345. 1
68634045346. 2
68634045347. 3
68634045348. 4

Question Number : 37 Question Id : 68634011484 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere 1l verbo giusto al discorso indiretto:
Discorso diretto: Barbara ha chiesto. “Luca. dove abita tuo fratello?”

Discorso indiretto; Barbara ha chiesto a Lucadove...oooviviveeenenen.. suo fratello.

1. abitava

2

. abitassi
3. abita

4. ha abitato

Options :

68634045345. 1
68634045346. 2
68634045347. 3
68634045348. 4

Question Number : 38 Question Id : 68634011485 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere la forma passiva della seguente frase: I nonmi leggono 1l giornale.

1. Il giornale veniva letto dai nonni.
2.1l giornale & stato letto dai nonmni.
3.1l giornale era letto dai nonmni.
4. 11 giornale & letto dai nonni.

Options :

68634045349. 1

68634045350. 2

68634045351. 3
68634045352. 4

Question Number : 38 Question Id : 68634011485 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere la forma passiva della seguente frase: [ nonni leggono 1l giornale.
L. Il giornale veniva letto dai nonni.
2. 11 giornale & stato letto dai nonni.
3. Il giornale era letto dai nonni.
4. 11 giornale ¢& letto dai nonni.
Options :
68634045349. 1
68634045350. 2

68634045351. 3
68634045352. 4

Question Number : 39 Question Id : 68634011486 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la forma passiva della seguente frase: [ bambini completerebbero gli esercizi.

1. Gli esercizi sarebbero completati dai bambini.

[

. Gli esercizi saranno completati dai bambini.
3. Gli esercizi sono completati dai bambini.
4. Gli esercizi vengono completati dai bambini.
Options :

68634045353. 1
68634045354. 2



68634045355. 3
68634045356. 4

Question Number : 39 Question Id : 68634011486 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la forma passiva della seguente frase: I bambini completerebbero gli esercizi.

1. Gli esercizi sarebbero completati dai bambini.

| ]

. Gli esercizi saranno completati dai bambim.
3. Gli esercizi sono completati dai bambini.
4. Gli esercizi vengono completati dai bambini.

Options :

68634045353. 1
68634045354. 2
68634045355. 3
68634045356. 4

Question Number : 40 Question Id : 68634011487 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere la forma passiva della seguente frase: Matteo guardava il tramonto sul mare.

1. Il tramonto sul mare viene guardato da Matteo.
2. Il tramonto sul mare era guardato da Matteo.
3.1l tramonto sul mare ¢ stato guardato da Matteo.
4. Il tramonto sul mare fu guardato da Matteo.

Options :

68634045357. 1

68634045358. 2

68634045359. 3
68634045360. 4

Question Number : 40 Question Id : 68634011487 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere la forma passiva della seguente frase: Matteo guardava il tramonto sul mare.

1. I1 tramonto sul mare viene guardato da Matteo.
2. Il tramonto sul mare era guardato da Matteo.
3.1l tramonto sul mare ¢ stato guardato da Matteo.
4. Il tramonto sul mare fu guardato da Matteo.

Options :

68634045357. 1

68634045358. 2

68634045359. 3
68634045360. 4

Question Number : 41 Question Id : 68634011488 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere la forma passiva della seguente frase: Alessandro e Monica hanno attraversato la strada.
1. La strada era attraversata da Alessandro e Monica.
2. La strada era stata attraversata da Alessandro ¢ Monica.
3. La strada ¢ stata attraversata da Alessandro ¢ Monica.
4. La strada veniva attraversata da Alessandro e Monica.
Options :
68634045361. 1
68634045362.2

68634045363. 3
68634045364. 4

Question Number : 41 Question Id : 68634011488 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere la forma passiva della seguente frase: Alessandro e Monica hanno attraversato la strada.
1. La strada era attraversata da Alessandro e Monica.
2. La strada era stata attraversata da Alessandro ¢ Monica.

3. La strada ¢ stata attraversata da Alessandro e Monica.

4. La strada veniva attraversata da Alessandro e Monica.

Options :
68634045361. 1
68634045362. 2



68634045363. 3
68634045364. 4

Question Number : 42 Question Id : 68634011489 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la forma passiva della seguente frase: Roberto sempre cucinava la pasta e il pesce per gli amici.

1. La pasta e il pesce sono stati cucinati sempre da Roberto per gli amiei.

| ]

. La pasta e 1l pesce sono cucinati sempre da Roberto per gli amici.

L¥ 5]

. La pasta ¢ 1l pesce erano cucinati sempre da Roberto per gli amici.
4. La pasta e il pesce erano cucinate sempre da Roberto per gli amici.

Options :

68634045365. 1
68634045366. 2
68634045367. 3
68634045368. 4

Question Number : 42 Question Id : 68634011489 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere la forma passiva della seguente frase: Roberto sempre cucinava la pasta e il pesce per gh amic:.

1. La pasta e il pesce sono stati cucinati sempre da Roberto per gli amici.
2. La pasta e il pesce sono cucinati sempre da Roberto per gli amici.
3. La pasta e 1l pesce erano cucinati sempre da Roberto per gli amici.
4. La pasta e 1l pesce erano cucinate sempre da Roberto per gli amici.

Options :

68634045365. 1

68634045366. 2

68634045367. 3
68634045368. 4

Question Number : 43 Question Id : 68634011490 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere la preposizione giusta.
Barbara indossa una camicia seta.

1. di

| S

per
3. con

4. da

Options :

68634045369. 1
68634045370. 2
68634045371. 3
68634045372. 4

Question Number : 43 Question Id : 68634011490 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Scegliere la preposizione giusta.

Barbara indossa una camicia seta.

1. di

| ]

per
3. con

4. da

Options :

68634045369. 1
68634045370. 2
68634045371. 3
68634045372. 4

Question Number : 44 Question Id : 68634011491 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere la preposizione giusta.
Mi piacerebbe tanto andare Italia, in particolare Sicilia Palermo.

l.in. in. a

2

. a, a. in
3.in.a.a
4. a, in. in

Options :

68634045373. 1
68634045374. 2
68634045375. 3
68634045376. 4

Question Number : 44 Question Id : 68634011491 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la preposizione giusta.
Mi piacerebbe tanto andare Italia, in particolare Sicilia Palermo.

1.in. . a
2.a.a.in
3.mn.aa
4.a. 1n. in

Options :

68634045373. 1
68634045374. 2
68634045375. 3
68634045376. 4

Question Number : 45 Question Id : 68634011492 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la preposizione giusta.
Se1 davvero ottima forma. Complimenti!

| )

. in

3. nella



Options :

68634045377. 1
68634045378. 2
68634045379. 3
68634045380. 4

Question Number : 45 Question Id : 68634011492 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la preposizione giusta.
Sei davvero ottima forma. Complimenti!

| ]

. in
3. nella
4. di

Options :

68634045377. 1
68634045378. 2
68634045379. 3
68634045380. 4

Question Number : 46 Question Id : 68634011493 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la preposizione giusta.
Giorgio smette lavorare alle sette di sera.

l.a

| )

. con
3.da
4. di

Options :

68634045381. 1
68634045382. 2
68634045383. 3
68634045384. 4

Question Number : 46 Question Id : 68634011493 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere la preposizione giusta.
Giorgio smette lavorare alle sette di sera.

l.a

| )

. con
3.da
4. di

Options :

68634045381. 1
68634045382. 2
68634045383. 3
68634045384. 4

Question Number : 47 Question Id : 68634011494 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la preposizione giusta.
Ho seritto mano quella lettera.

2. con
3. per
4. di

Options :

68634045385. 1
68634045386. 2
68634045387. 3
68634045388. 4

Question Number : 47 Question Id : 68634011494 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la preposizione giusta.
Ho seritto mano quella lettera.

l.a
2. con
3. per

4. di



Options :

68634045385. 1
68634045386. 2
68634045387. 3
68634045388. 4

Question Number : 48 Question Id : 68634011495 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la situazione di comunicazione per la seguente espressione:
Ecco il menu. mi permette di consigliarle il piatto del giorno?

1. In un ristorante t1 lamenti con il cameriere perché € molto che aspetti.
2. Ad una festa del paese un cuoco prepara 1 piatti tradizionali della zona.
3. In un ristorante il cameriere ti consiglia il piatto del giorno.
4. In un corso di cucina lo chef consiglia il piatto da cucinare.

Options :

68634045389. 1

68634045390. 2

68634045391. 3
68634045392. 4

Question Number : 48 Question Id : 68634011495 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la situazione di comunicazione per la seguente espressione:
Ecco 1l menu. mi permette di consigliarle 1l piatto del giorno?

1. In un ristorante ti lamenti con il cameriere perché & molto che aspetti.
2. Ad una festa del paese un cuoco prepara 1 piatti tradizionali della zona.
3. In un ristorante il cameriere ti consiglia il piatto del giorno.
4. In un corso di cucina lo chef consigha il piatto da cucinare.

Options :

68634045389. 1

68634045390. 2

68634045391. 3
68634045392. 4

Question Number : 49 Question Id : 68634011496 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere la situazione di comunicazione per la seguente espressione:
Vai all’Ufficio oggetti smarriti. forse qualcuno ha trovato il tuo cellulare e I’ha portato la.

1. Un tuo amico telefona all’ufficio oggetti smarriti per sapere se hanno ritrovato il tuo cellulare.
2. Un tuo amico ti consiglia di recarti all'ufficio oggetti smarriti dove potresti ritrovare il tuo cellulare.
3. Un tuo amico si reca all'ufficio oggetti smarriti per ritrovare il suo cellulare.
4. Un tuo amico ha ritrovato il tuo cellulare all'ufficio oggett: smarriti e te lo riporta.
Options :
68634045393. 1
68634045394. 2

68634045395. 3
68634045396. 4

Question Number : 49 Question Id : 68634011496 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la situazione di comunicazione per la seguente espressione:
Vai all’Ufficio oggetti smarriti. forse qualcuno ha trovato il tuo cellulare e ’ha portato 1a.

1. Un tuo amico telefona all’ufficio oggetti smarriti per sapere se hanno ritrovato il tuo cellulare.
2. Un tuo amico ti consiglia di recarti all’ufficio oggetti smarriti dove potresti ritrovare il tuo cellulare.
3. Un tuo amico si reca all*ufficio oggetti smarriti per ritrovare il suo cellulare.
4. Un tuo amico ha ritrovato il tuo cellulare all'ufficio oggetti smarriti ¢ te lo riporta.
Options :
68634045393. 1
68634045394. 2

68634045395. 3
68634045396. 4

Question Number : 50 Question Id : 68634011497 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Scegliere la situazione di comunicazione per la seguente espressione:
Ciao a tutti! Vi mando questo messaggio per dirvi che parto per il Giappone. Comunque ritornerd fra una
settimana. Baci Laura!

1. E un messaggio di posta elettronica che serivi a1 tuoi amici per informarli che sarai all’estero per una
settimana.

b2

. E una cartolina che scrivi a1 tuo: collegli di lavoro durante una vacanza in Giappone.
3. E la richiesta di una settimana di ferie che serivi al tuo direttore per fare una vacanza in Giappone.
4. E il mesaggio che lasei ai tuoi commpagni di appartamento per avvertirli della tua improvvisa partenza.

Options :

68634045397. 1
68634045398. 2
68634045399. 3
68634045400. 4

Question Number : 50 Question Id : 68634011497 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Scegliere la situazione di comunicazione per la seguente espressione:
Ciao a tutti! Vi mando questo messaggio per dirvi che parto per il Giappone. Comunque ritornerd fra una
settimana. Baci Laura!

1. E un messaggio di posta elettronica che serivi a1 tuoi amici per informarli che sarai all’estero per una
gettimana.

2. E una cartolina che scrivi ai tuoi colleghi di lavoro durante una vacanza in Giappone.
3. E la richiesta di una settimana di ferie che serivi al tuo direttore per fare una vacanza in Giappone.
4. E il mesaggio che lasci a1 tuoi commpagni di appartamento per avvertirli della tua improvvisa partenza.

Options :

68634045397. 1
68634045398. 2
68634045399. 3
68634045400. 4

Question Number : 51 Question Id : 68634011498 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Chi & I'autore del romanzo Il nome della rosa?

1. Umberto Eco

[

. Italo Calvino
3. Leonardo Sciascia

4. Luigi Pirandello

Options :

68634045401. 1
68634045402. 2
68634045403. 3
68634045404. 4

Question Number : 51 Question Id : 68634011498 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Chi & I'autore del romanzo Il nome della rosa?
1. Umberto Eco
2. Italo Calvino
3. Leonardo Sciascia

4. Luigi Pirandello

Options :

68634045401. 1
68634045402. 2
68634045403. 3
68634045404. 4

Question Number : 52 Question Id : 68634011499 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Da quale regione viene il famoso personaggio Montalbano nel romanzo di Andrea Camilleri?

1. Sardegna

J

. Toscana
3. Sicilia
4, Genova

Options :
68634045405. 1
68634045406. 2



68634045407. 3
68634045408. 4

Question Number : 52 Question Id : 68634011499 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Da quale regione viene il famoso personaggio Montalbano nel romanzo di Andrea Camilleri?

1. Sardegna

[ ]

. Toscana
3. Sicilia
4. Genova

Options :

68634045405. 1
68634045406. 2
68634045407. 3
68634045408. 4

Question Number : 53 Question Id : 68634011500 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
In ogni uome ¢’¢ un “fanciullino™: quale poeta ne & convinto?
1. Giacomo Leopardi

2. Ugo Foscolo

3. Giovanmni Pascoli

4. Gabriele D" Annunzio

Options :

68634045409. 1
68634045410. 2
68634045411. 3
68634045412. 4

Question Number : 53 Question Id : 68634011500 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



In ogni vomo ¢’¢ un “fanciullino™: quale poeta ne & convinto?
1. Giacomo Leopardi
2. Ugo Foscolo

3. Giovanni Pascoli

4. Gabriele D" Annunzio

Options :

68634045409. 1
68634045410. 2
68634045411. 3
68634045412. 4

Question Number : 54 Question Id : 68634011501 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Chi ha scritto la poesia “Mattina™ nota anche come “Cielo e mare™?

1. Giuseppe Ungaretti

[ ]

. Alda Merini
3. Eugenio Montale

4, Umberto Saba

Options :

68634045413. 1
68634045414. 2
68634045415. 3
68634045416. 4

Question Number : 54 Question Id : 68634011501 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Chi ha scritto la poesia “Mattina™ nota anche come “Cielo ¢ mare™?
1. Giuseppe Ungaretti
2. Alda Merini

3. Eugenio Montale

4, Umberto Saba

Options :
68634045413. 1



68634045414. 2
68634045415. 3
68634045416. 4

Question Number : 55 Question Id : 68634011502 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Chi & la protagonista della commedia La locandiera di Carlo Goldoni?
1. Beatrice
2. Angelica
3. Clarissa
4. Mirandolina
Options :
68634045417. 1
68634045418. 2

68634045419. 3
68634045420. 4

Question Number : 55 Question Id : 68634011502 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Chi ¢ la protagonista della commedia La locandiera di Carlo Goldoni?

1. Beatrice

| )

. Angelica
3. Clarissza
4, Mirandolina

Options :

68634045417. 1
68634045418. 2
68634045419. 3
68634045420. 4

Question Number : 56 Question Id : 68634011503 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Chi ha scritto il Dialogo sopra i due massimi sistemi?
1. Giambattista Marino
2. Galileo Galile1

3. Cesare Beccaria

s

. Giuseppe Parini

Options :

68634045421. 1
68634045422, 2
68634045423. 3
68634045424, 4

Question Number : 56 Question Id : 68634011503 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Chi ha seritto il Dialoge sopra i due massimi sistemi?

1. Giambattista Marino

| B

. Galileo Galilet
3. Cesare Beccaria
4. Giuseppe Parini

Options :

68634045421. 1

68634045422. 2

68634045423. 3
68634045424. 4

Question Number : 57 Question Id : 68634011504 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
In quale corrente letterario si pud nserire Giovanni Verga?
1. Ermetismo
2. Decadentismo
3. Verismo
4. Romanticismo

Options :
68634045425. 1
68634045426. 2



68634045427. 3
68634045428. 4

Question Number : 57 Question Id : 68634011504 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In quale corrente letterario si pud inserire Giovanni Verga?

1. Ermetismo

| ]

. Decadentismo
3. Verismo
4. Romanticismo
Options :
68634045425. 1
68634045426. 2

68634045427. 3
68634045428. 4

Question Number : 58 Question Id : 68634011505 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Chi ¢ il poeta della poesia Ed ¢ subito sera?

1. Antonio Quasimodo

2. Salvatore Quasimodo

L

. Giuseppe Quasimodo
4, Leonardo Quasimodo

Options :

68634045429. 1
68634045430. 2
68634045431. 3
68634045432. 4

Question Number : 58 Question Id : 68634011505 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Chi ¢ il poeta della poesia Ed é subito sera?
1. Antonio Quasimodo

2. Salvatore Quasimodo

L]

. Gruseppe Quasimodo
4, Leonardo Quasimodo

Options :

68634045429. 1
68634045430. 2
68634045431. 3
68634045432. 4

Question Number : 59 Question Id : 68634011506 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Come si dice 1l giusto modo di cottura della pasta?

1. Alla forchetta

| ]

. Al piatto
3. Al dente

4, Alla bocea

Options :

68634045433. 1
68634045434. 2
68634045435. 3
68634045436. 4

Question Number : 59 Question Id : 68634011506 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Come si dice 1l giusto modo di cottura della pasta?
1. Alla forchetta
2. Al piatto
3. Al dente
4. Alla bocea

Options :
68634045433. 1
68634045434, 2



68634045435. 3
68634045436. 4

Question Number : 60 Question Id : 68634011507 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

In quale citta =i trova I'Etna?

1. Palermo

| ]

. Messina
3. Catania
4. Siracusa

Options :

68634045437. 1
68634045438. 2
68634045439. 3
68634045440. 4

Question Number : 60 Question Id : 68634011507 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
In quale citta si trova 'Etna?
1. Palermo
2. Messina
3. Catania
4. Siracusa

Options :

68634045437. 1
68634045438. 2
68634045439. 3
68634045440. 4

Question Number : 61 Question Id : 68634011508 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quali delle seguenti sono 1sole italiane?

1. Sicilia e Sardegna
2. Cmque Terre e Capri
3. Ischia e Malta
4. Rimini e Siracusa

Options :

68634045441. 1

68634045442. 2

68634045443. 3
68634045444. 4

Question Number : 61 Question Id : 68634011508 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quali delle seguenti sono isole italiane?

1. Sicilia e Sardegna

| ]

. Cinque Terre e Capri

L]

. Ischia e Malta
4, Rimini e Siracusa

Options :

68634045441. 1
68634045442. 2
68634045443.3
68634045444. 4

Question Number : 62 Question Id : 68634011509 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qual’e il plurale della parola ‘uovo™?

1. Uovi

| )

Uwi
3. Uova
4. Uove

Options :

68634045445. 1
68634045446. 2



68634045447. 3
68634045448. 4

Question Number : 62 Question Id : 68634011509 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qual’e il plurale della parola ‘uovo™?

1. Uovi

| ]

. Uwi
3. Uova
4. Uove

Options :

68634045445. 1
68634045446. 2
68634045447. 3
68634045448. 4

Question Number : 63 Question Id : 68634011510 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Chi ha vinto il premio Oscar per la migliore attrice per il film La ciociara nel 1962?

1. Sophia Loren
2. Monica Bellucci
3. Anna Magnani
4. Claudia Cardinale

Options :

68634045449. 1

68634045450. 2

68634045451. 3
68634045452. 4

Question Number : 63 Question Id : 68634011510 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Chi ha vinto il premio Oscar per la migliore attrice per il film La ciociara nel 19627

1. Sophia Loren

[

. Monica Bellucei
3. Anna Magnani

4, Claudia Cardinale

Options :

68634045449. 1
68634045450. 2
68634045451. 3
68634045452. 4

Question Number : 64 Question Id : 68634011511 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Cosa significa I'espressione “fare una papera™?

1. Fare una bella figura

| ]

. Commettere un errore
3. Fare un ottimo lavoro
4, Mettere in ordine

Options :

68634045453. 1
68634045454. 2
68634045455. 3
68634045456. 4

Question Number : 64 Question Id : 68634011511 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
s

Cosa significa I'espressione “fare una papera™’

1. Fare una bella figura

| )

. Commettere un errore
3. Fare un ottimo lavoro
4, Mettere in ordine
Options :

68634045453. 1
68634045454. 2



68634045455. 3
68634045456. 4

Question Number : 65 Question Id : 68634011512 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
o

Cosa significa I'espressione “essere incavolato nero™’

1. Essere molto arrabbiato

| ]

. Essere molto felice
3. Essere molto triste
4. Essere molto stanco

Options :

68634045457. 1
68634045458. 2
68634045459. 3
68634045460. 4

Question Number : 65 Question Id : 68634011512 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Cosa significa |'espressione “essere incavolato nero™?

1. Essere molto arrabbiato
2. Essere molto felice
3. Essere molto triste
4. Esgsere molto stanco
Options :
68634045457. 1
68634045458. 2

68634045459. 3
68634045460. 4

Question Number : 66 Question Id : 68634011513 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Cosa significa ['espressione “che pizza™?

1. Che sonno

[

. Che noia
3. Che fame

4, Che sete

Options :

68634045461. 1
68634045462. 2
68634045463. 3
68634045464. 4

Question Number : 66 Question Id : 68634011513 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Cosa significa I'espressione “che pizza™?

1. Che sonno

| ]

. Che noia
3. Che fame

4, Che sete

Options :

68634045461. 1
68634045462. 2
68634045463. 3
68634045464. 4

Question Number : 67 Question Id : 68634011514 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qual’e il sinomino dell’espressione “essere alla frutta™?

1. Essere stufi

| )

. Essere stanchi

3. Essere felici

4. Essere intelligenti
Options :

68634045465. 1
68634045466. 2



68634045467. 3
68634045468. 4

Question Number : 67 Question Id : 68634011514 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Qual’e il sinomino dell’espressione “essere alla frutta™?

1. Essere stufi

| ]

. Essere stanchi
3. Essere felici
4. Essere intelligenti

Options :

68634045465. 1
68634045466. 2
68634045467. 3
68634045468. 4

Question Number : 68 Question Id : 68634011515 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Qual’e 1l significato dell’espressione “prendere in giro™?

1. Deridere
2. Fare un giro
3. Correre
4. Girare

Options :

68634045469. 1

68634045470. 2

68634045471. 3
68634045472. 4

Question Number : 68 Question Id : 68634011515 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Qual’e il significato dell’espressione “prendere in giro™?

1. Deridere

-]

2. Fare un giro
3. Correre
4. Girare
Options :
68634045469. 1
68634045470. 2

68634045471. 3
68634045472. 4

Question Number : 69 Question Id : 68634011516 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
1l regista dei film Aeccattone e Uccellacei ¢ uccellini &:
1. Alberto Moravia
2. Federico Fellini
3. Pier Paolo Passolini
4. Sergio Leone
Options :
68634045473. 1
68634045474. 2

68634045475. 3
68634045476. 4

Question Number : 69 Question Id : 68634011516 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
11 regista de1 film Aecattone e Uccellaccei e uccellini &:
1. Alberto Moravia
2. Federico Fellini
3. Pier Paolo Passolini
4. Sergio Leone
Options :

68634045473. 1
68634045474. 2



68634045475. 3
68634045476. 4

Question Number : 70 Question Id : 68634011517 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quale tra 1 segueni & un modo alternativo per dire “all’improvviso™?

1. D1 bianco m punto

| ]

. D1 punto m bianco

L¥ 5]

. D1 punto in nero
4. Di nero in punto

Options :

68634045477. 1
68634045478. 2
68634045479. 3
68634045480. 4

Question Number : 70 Question Id : 68634011517 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Quale tra 1 segueni ¢ un modo alternativo per dire “all’improvviso™?

1. Di bianco in punto
2. D1 punto in bianco
3. D1 punto mn nero
4. D1 nero i punto

Options :

68634045477. 1

68634045478. 2

68634045479. 3
68634045480. 4

Question Number : 71 Question Id : 68634011518 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quale tra le seguenti frasi usa ['espressione in modo corretto?

1. Non vedo 'ora di vederti.

[

. Non vedo le ore di andare a Roma.
3. Vedo I"ora di assaggiare la pizza.

4, Vedo le ore di andare in Francia.

Options :

68634045481. 1
68634045482. 2
68634045483. 3
68634045484. 4

Question Number : 71 Question Id : 68634011518 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Quale tra le seguenti frasi usa I’espressione in modo corretto?

1. Non vedo I'ora di vederti.
2. Non vedo le ore di andare a Roma.
3. Vedo I"ora di assaggiare la pizza.
4. Vedo le ore di andare in Francia.

Options :

68634045481. 1

68634045482. 2

68634045483. 3
68634045484. 4

Question Number : 72 Question Id : 68634011519 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quale delle affermazioni seguenti sono corrette?
A Il Canzoniere ¢ 1l capolavoro di Francesco Petrarca.
B. Il Canzoniere contiene 360 novelle.
C. Il Canzoniere parla dell’amore del poeta per Laura.
D. Il Canzoniere & il capolavoro di Ludovico Ariosto.
Scegliere la risposta giusta.

1LAecB

| ]

-
3.BeD

4.CeD

Options :

68634045485. 1
68634045486. 2
68634045487. 3
68634045488. 4

Question Number : 72 Question Id : 68634011519 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quale delle affermazioni seguenti sono corrette?
A Il Canzoniere ¢ il capolavoro di Francesco Petrarca.
B. Il Canzoniere contiene 360 novelle.
C. Il Canzoniere parla dell’amore del poeta per Laura.
D. Il Canzoniere ¢ il capolavoro di Ludovico Ariosto.
Scegliere la risposta giusta.

1.LAeB

| ]

A
3.BeD

4.CeD

Options :

68634045485. 1
68634045486. 2
68634045487. 3
68634045488. 4

Question Number : 73 Question Id : 68634011520 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



L’Italia ha vinto 1 mondiali di caleio negli anni:
A 19341938
B. 1982 ¢ 2006
C. 1934 ¢ 2007
D. 1980 e 2004
Scegliere la rigposta giusta:

1. A solo

| )

.B solo
3.AeB
4,CeD

Options :

68634045489. 1
68634045490. 2
68634045491. 3
68634045492. 4

Question Number : 73 Question Id : 68634011520 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

L’Italia ha vinto 1 mondiali di calcio negli anni:
A 1934 e 1938
B. 1982 e 20006
C. 1934 ¢ 2007
D. 1980 ¢ 2004
Scegliere la risposta giusta:

1. Asolo

|

. B solo
3.AeB
4.CeD

Options :

68634045489. 1
68634045490. 2
68634045491. 3
68634045492 4

Question Number : 74 Question Id : 68634011521 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Raffaello dipinse

A. I'Ultima Cena

B. La Scuola di Atene

C. Madonna Sistina

D. Giudizio Universale
Scegliere la rigposta giusta:

1.LAeB

| )

.BeC
3. A solo

4. B solo

Options :

68634045493. 1
68634045494. 2
68634045495. 3
68634045496. 4

Question Number : 74 Question Id : 68634011521 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Raffaello dipinse
A. L'Ultima Cena
B. La Scuola di Atene
C. Madonna Sistina
D. Giudizio Universale
Scegliere la risposta giusta:

1.AeB

|

.BeC
3. A solo

4. B solo

Options :

68634045493. 1
68634045494. 2
68634045495. 3
68634045496. 4

Question Number : 75 Question Id : 68634011522 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quali erano 1 principali protagonisti del Risorgimento?
A. Giuseppe Garibaldi e Giuseppe Mazzini
B. Vittorio Emanuele IT di Savoia e Camillo Benso di Cavour
C. Giuseppe Garibaldi e Giuseppe Verdi
D. Giuseppe Mazzini ¢ Camillo Benso di Cavour
Scegliere la risposta giusta.

1LAecB

| ]

.CeD
3. A solo

4. D solo

Options :

68634045497. 1
68634045498. 2
68634045499. 3
68634045500. 4

Question Number : 75 Question Id : 68634011522 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quali erano 1 principali protagonisti del Risorgimento?
A. Giuseppe Garibaldi e Giuseppe Mazzini
B. Vittorio Emanuele II di Savoia e Camillo Benso di Cavour
C. Giuseppe Garibaldi e Giuseppe Verdi
D. Giuseppe Mazzini ¢ Camillo Benso di Cavour
Scegliere la risposta giusta.

1.LAeB

| ]

CeD
3. A solo

4. D solo

Options :

68634045497. 1
68634045498. 2
68634045499. 3
68634045500. 4

Question Number : 76 Question Id : 68634011523 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quali delle seguenti parole NON appartengono al settore sanitario?
A Pronto Soccorso

B. Chirurgo

C. Parto Cesario

D. Spremuta

Scegliere la rigposta giusta:

1.LAeB

| )

.BeC
3. C solo

4, D solo

Options :

68634045501. 1
68634045502. 2
68634045503. 3
68634045504. 4

Question Number : 76 Question Id : 68634011523 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quali delle seguenti parole NON appartengono al settore sanitario?
A Pronto Soccorso

B. Chirurgo

C. Parto Cesario

D. Spremuta

Scegliere la risposta giusta:

1.AeB

| )

.BeC
3. C solo

4, D solo

Options :

68634045501. 1
68634045502. 2
68634045503. 3
68634045504. 4

Question Number : 77 Question Id : 68634011524 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quali erano 1 temi principali del Romanticismo?

A. Soggettivismo e individualismo.

B. Concetto di popolo € nazione.

C. Le varie fasi dell"innamoramento.

D. Ferma convinzione della validita della ragione illuminista.
Scegliere la risposta giusta.

1LAecB

| ]

.BeD
3.CeD

4. AeD

Options :

68634045505. 1
68634045506. 2
68634045507. 3
68634045508. 4

Question Number : 77 Question Id : 68634011524 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quali erano 1 temi principali del Romanticismo?

A Soggettivismo ¢ individualismo.

B. Concetto di popolo e nazione.

C. Le varie fasi dell’innamoramento.

D. Ferma convinzione della validita della ragione illuminista.
Scegliere la risposta giusta.

1.LAeB

| ]

.BeD
3.CeD

4. AeD

Options :

68634045505. 1
68634045506. 2
68634045507. 3
68634045508. 4

Question Number : 78 Question Id : 68634011525 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quali delle seguenti piazze si trovano a Roma?
A. Piazza Navona
B. Piazza Cavour
C. Piazza San Marco
D. Piazza di Spagna
Scegliere la risposta giusta.

1.LAeD

| ]

.BeD
3.AeB

4.CeD

Options :

68634045509. 1
68634045510. 2
68634045511. 3
68634045512. 4

Question Number : 78 Question Id : 68634011525 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quali delle seguenti piazze si trovano a Roma?
A. Piazza Navona
B. Piazza Cavour
C. Piazza San Marco
D. Piazza di Spagna
Scegliere la risposta giusta.

1LAeD

| ]

.BeD
3.AeB

4.CeD

Options :

68634045509. 1
68634045510. 2
68634045511. 3
68634045512. 4

Question Number : 79 Question Id : 68634011526 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Quali delle seguenti frasi hanno degli errori di grammatica?
A. Paola e Silvia sono gentili.

B. Marta e Laura sono furbi.

C. Il bambino non ¢ intelligento.

D. Antonio fa i lavori duri.

Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:

1.LAeB

| )

.BeC
i.CeD

4.BeD

Options :

68634045513. 1
68634045514. 2
68634045515. 3
68634045516. 4

Question Number : 79 Question Id : 68634011526 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Quali delle seguenti frasi hanno degli errori di grammatica?
A. Paola e Silvia sono gentili.

B. Marta e Laura sono furbi.

C. Il bambino non ¢ intelligento.

D. Antonio fa 1 lavori duri.

Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:

1.AeB

| )

.BeC
i.CeD

4.BeD

Options :

68634045513. 1
68634045514. 2
68634045515. 3
68634045516. 4

Question Number : 80 Question Id : 68634011527 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Leggere le seguenti frasi:

Frase I: Nella Divina commedia Dante descrive un viaggio reale nei tre regm dell’aldila.
Frase II: Il Pradiso di Dante ¢ formato da 9 cieli.

In base alle due suddette frasi. scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono vere.

J

. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II & falsa
4. Frase I & falsa ma Frase I & vera

Options :

68634045517. 1
68634045518. 2
68634045519. 3
68634045520. 4

Question Number : 80 Question Id : 68634011527 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Leggere le seguenti frasi:

Frase I: Nella Divina commedia Dante descrive un viaggio reale nei tre regni dell’aldila.
Frase II: Il Pradiso di Dante ¢ formato da 9 cieli.

In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono vere.
2. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase [ & vera ma Frase II & falsa
4. Frase I & falsa ma Frase I & vera
Options :
68634045517. 1
68634045518. 2

68634045519. 3
68634045520. 4

Question Number : 81 Question Id : 68634011528 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Leggere le seguenti frasi.

Frase I: L’Ermetismo si sviluppa tra 11 1920 e 1l 1940 in Itaha.

Frase II: Le poesie dell’Ermetismo sono brevi.

In base alle due suddette frasi. scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono vere.

J

. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II & falsa

4. Frase I & falsa ma Frase I & vera

Options :

68634045521. 1
68634045522. 2
68634045523. 3
68634045524. 4

Question Number : 81 Question Id : 68634011528 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Leggere le seguenti frasi.

Frase I: L’'Ermetismo si sviluppa tra il 1920 e il 1940 in Italia.

Frase II: Le poesie dell’Ermetismo sono brevi.

In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase [ e Frase I1. tutte ¢ due. sono vere.
2. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II & falsa
4. Frase [ & falsa ma Frase Il & vera

Options :

68634045521. 1
68634045522. 2
68634045523. 3
68634045524. 4

Question Number : 82 Question Id : 68634011529 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Leggere le seguenti frasi.

Frase I: I romanzi del Neorealismo descrivono la ricostruzione dell’Italia dopo la seconda guerra mondiale.
Frase II: Filippo Tommaso Marinetti ¢ il principale esponente del Neorealismo.

In base alle due suddette frasi. scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono vere.

J

. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II & falsa

4. Frase I & falsa ma Frase I & vera

Options :

68634045525. 1
68634045526. 2
68634045527. 3
68634045528. 4

Question Number : 82 Question Id : 68634011529 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Leggere le seguenti frasi.

Frase I: I romanzi del Neorealismo descrivono la ricostruzione dell’Italia dopo la seconda guerra mondiale.
Frase II: Filippo Tommaso Marinetti & il principale esponente del Neorealismo.

In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono vere.
2. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase [ & vera ma Frase II & falsa
4. Frase I & falsa ma Frase I & vera
Options :
68634045525. 1
68634045526. 2

68634045527. 3
68634045528. 4

Question Number : 83 Question Id : 68634011530 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Leggere le seguenti due frasi:

Frase I: I miei amici hanno useiti di casa.

Frase II: Lo spettacolo ¢ finito alle sette.

In base alle due suddette frasi. scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase I1. tutte e due. sono corrette.

J

. Frase [ e Frase II. tutte e due. sono sbaghate.
3. Frase I & corretta ma Frase II & sbagliata.
4. Frase I & sbagliata ma Frase II & corretta.

Options :

68634045529. 1
68634045530. 2
68634045531. 3
68634045532. 4

Question Number : 83 Question Id : 68634011530 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Leggere le seguenti due frasi:

Frase I: I mie1 amiei hanno usciti di casa.

Frase II: Lo spettacolo & finito alle sette.

In base alle due suddette frasi. scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono corrette.

| )

. Frase [ e Frase II. tutte e due. sono sbagliate.
3. Frase [ ¢ corretta ma Frase II & sbagliata.
4. Frase I & sbagliata ma Frase II & corretta.

Options :

68634045529. 1
68634045530. 2
68634045531. 3
68634045532. 4

Question Number : 84 Question Id : 68634011531 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Leggere le seguenti frasi.

Frase I: Il romanzo Il Gattopardo & scritto da Tomasi di Lampedusa.

Frase II: La vicenda del romanzo Il Gattepardo ¢ ambientata in Sicilia all’epoca dello sbarco garibaldino.
In base alle due suddette frasi. scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono vere.

J

. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II & falsa

4. Frase I & falsa ma Frase I & vera

Options :

68634045533. 1
68634045534, 2
68634045535. 3
68634045536. 4

Question Number : 84 Question Id : 68634011531 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Leggere le seguenti frasi.

Frase I: Il romanzo Il Gattopardo & scritto da Tomasi di Lampedusa.

Frase II: La vicenda del romanzo Il Gattopardo ¢ ambientata in Sicilia all’epoca dello sbarco garibaldino.
In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono vere.
2. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase [ & vera ma Frase II & falsa
4. Frase I & falsa ma Frase I & vera
Options :
68634045533. 1
68634045534. 2

68634045535. 3
68634045536. 4

Question Number : 85 Question Id : 68634011532 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Leggere le seguenti frasi.

Frase I: I connettivi servono per interrompere una frase.

Frase II: I connettivi temporali indicano 1’ordine cronologico i cui si sono svolti gli eventi.
In base alle due suddette frasi. scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono vere.

J

. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II & falsa
4. Frase I & falsa ma Frase I & vera

Options :

68634045537. 1
68634045538. 2
68634045539. 3
68634045540. 4

Question Number : 85 Question Id : 68634011532 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Leggere le seguenti frasi.

Frase I: I connettivi servono per interrompere una frase.

Frase II: I connettivi temporali indicano 1’ordine cronologico in cui &1 sono svolti gli eventi.
In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono vere.
2. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase [ & vera ma Frase II & falsa
4. Frase I & falsa ma Frase I & vera
Options :
68634045537. 1
68634045538. 2

68634045539. 3
68634045540. 4

Question Number : 86 Question Id : 68634011533 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Leggere le seguenti frasi.

Frase I: Gl spaghetti alla carbonara sono un piatto romano.

Frase II: Il limoncello piii buono d’Italia si puo bere a Franciacorte.

In base alle due suddette frasi. scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase I e Frase IL. tutte e due. sono vere.

J

. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II & falsa

4. Frase I & falsa ma Frase I & vera

Options :

68634045541. 1
68634045542, 2
68634045543. 3
68634045544, 4

Question Number : 86 Question Id : 68634011533 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Leggere le seguenti frasi.

Frase I: Gli spaghetti alla carbonara sono un piatto romano.

Frase II: Il limoncello pii buono d’Italia si pud bere a Franciacorte.

In base alle due suddette frasi, scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. Frase [ e Frase I1. tutte ¢ due. sono vere.
2. Frase I e Frase II. tutte e due. sono false.
3. Frase I & vera ma Frase II & falsa
4. Frase [ & falsa ma Frase Il & vera

Options :

68634045541. 1
68634045542. 2
68634045543. 3
68634045544. 4

Question Number : 87 Question Id : 68634011534 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Abbinare le parole della lista I con 1 contrari nella lista II.

Lista I Lista II
A |chiaro I. Jliscio
B. friccio 1. |pieno
C. l[amaro I1I. |scuro
D. puoto IV |dolce

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1.A-IV.B-1I. C- 1. D-III

2

CA-T,B-1II, C- 11, D-IV
3.A-II.B-1 C-1II. D-IV
4 A-TII.B-1 C-1IV. D-II

Options :

68634045545. 1
68634045546. 2
68634045547. 3
68634045548. 4

Question Number : 87 Question Id : 68634011534 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le parole della lista I con 1 contrari nella lista II.

Lista Lista IT
A Jchiaro I. Jliscio
B. |rccio II. |pieno
C. lamaro III. |scuro
D. fvuoto IV |dolce

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1LA-IV.B-1IL C-1. D-III

| B

CA-T,B-1II, C- 11, D-IV

Lad

CA-II . B- 1. C- 111, D-IV
4 A-TII.B-1 C-1IV, D-II

Options :

68634045545. 1
68634045546. 2
68634045547. 3
68634045548. 4

Question Number : 88 Question Id : 68634011535 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare gli aggettivi della lista I con 1 nome degli animali della lista II.

Lista I Lista II
A |stupido I. Jun orso
B. |grasso II. juna lumaca
C. |zcontroso II1. juna gallina
D [lento IV Juna balena

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1.A-IV.B-1I. C-1. D-III

-2

CA-T,B-1II, C- 11, D-IV
JJA-TI.B-L C-1II, D-IV
4 A-TII.B-IV.C-1. D-II

Options :

68634045549. 1
68634045550. 2
68634045551. 3
68634045552. 4

Question Number : 88 Question Id : 68634011535 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare gli aggettivi della lista I con 1 nome degli animali della lista II.

Lista I Lista IT
A |stupido I. Jun orso
B. |grasso II. |Juna lumaca
C. |zcontrozo ITI. Juna gallina
D. |lento IV Juna balena

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1.A-TV . B-1I. C- 1. D-III

| B

CA-T,B-1II, C- 11, D-IV
3.A-II. B- L. C-III, D-IV
4 A-TII.B-1IV.C-1,. D-II

Options :

68634045549. 1
68634045550. 2
68634045551. 3
68634045552. 4



Question Number : 89 Question Id : 68634011536 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le parole della Lista I con le definizioni della lista II.

LISTI LISTII
A jmanuale 1. |narrazions breve in prosa
B. hovella II. |Componimento in versi di solito breve

libro che presenta un determinato

C. lpoema II1. ; ; ;
argomento i modo ampio e chiaro

[unga composizione in versi divisa in canti

D. |poesia V. Tk

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1. A-TV . B-IL C-1. D-I11
2.A-T.B-1I1I, C-1I. D-IV
3JA-TII.B-L C-IV. D-II
4. A-TIT.B-IV. C-1. D-II

Options :

68634045553. 1

68634045554. 2

68634045555. 3
68634045556. 4

Question Number : 89 Question Id : 68634011536 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le parole della Lista I con le definizioni della lista II.

LISTI LISTII
A Jmanuale I |narrazione breve in prosa
B. jnovella II. [Componimento in versi di solito breve
. libro che presenta un determinato
C. lpoema II1. ; : ;
argomento in modo ampio e chiaro
B fioesi v ]:111;]13%1-? composizione in versi divisa in canti

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:
1. A-TV.B-1IL C-1. D-III
2.A-1,B-1II C-II. D-IV
3.A-III.B-1.C-1IV.D-II
4. A-1II.B-IV, C-1. D-II

Options :



68634045553. 1
68634045554. 2
68634045555. 3
68634045556. 4

Question Number : 90 Question Id : 68634011537 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare 1 teatri italiani della lista I alla citta della lista IT in cui si trovano:

Lista I Lista IT
A |Teatro dell’Opera I. [Napoli
B. |Gran Teatro La Fenice| II. Milano
C. |Teatro San Carlo IT1. [Roma
D. |Teatro alla Scala IV |Venezia

Scegliere la risposta giusta tra le seguent: opzioni:

1.A-IV.B-1IL C-1, D-III

| ]

CA-T,B-1IL, C- 11, D-IV
JJA-TIT.B-1, C-IV. D-II
4 A-TIT.B-IV.C-1. D-II

Options :

68634045557. 1
68634045558. 2
68634045559. 3
68634045560. 4

Question Number : 90 Question Id : 68634011537 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Abbinare 1 teatri italiani della lista I alla citta della lista IT in cui si trovano:

Lista I Lista IT
A |Teatro dell’Opera I. [MNapoli
B. |Gran Teatro La Fenice] II. MMilano
C. |Teatro San Carlo III. [Foma
D). |Teatro alla Scala IV [Venezia

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:
1. A-TV.B-1II. C-1. D-I1I
2.A-T.B-1II. C-1I. D-IV
JJA-TIT.B-1, C-IV. D-II
4 A-TII.B-IV.C-1.D-II
Options :
68634045557. 1
68634045558. 2

68634045559. 3
68634045560. 4

Question Number : 91 Question Id : 68634011538 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le parole della Lista I con le definizioni della lista II.

Listal Lista IT
cartomarnte 1. Jeredere nelle forze irrazionali
creduloneria II. |persona con poteri soprannaturali
persona in grado di prevedere 1l
futuro dalla lettura delle carte
mago IV, |eredere a tutti e a tutto

superstizione | IIL

o| o [=[>

Scegliere la risposta giusta tra le seguent: opzioni:
1LA-TII.B-IV. C-1. D-II
2.A-T.B-1II C-1I. D-IV
JJA-TIT,B-1, C-IV,. D-II
4. A-T.B-1IV, C-1II. D-II
Options :
68634045561. 1
68634045562. 2

68634045563. 3
68634045564. 4



Question Number : 91 Question Id : 68634011538 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le parole della Lista I con le definizioni della lista II.

Lista I Lista 1T
cartomante I |eredere nelle forze irrazionali
creduloneria 1. |persona con poteri soprannaturali

1 [persona in grado di prevedere il
" |[futuro dalla lettura delle carte
mago IV, Jeredere a tutt: e a tutto

superstizione

of o [w[>

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1LA-TII.B-IV. C-1, D-II

[

CA-T.B-1II, C- 11, D-IV
J.A-TIT, B-1, C- IV, D-II
4. A-1.B-1IV. C-1II. D-II

Options :

68634045561. 1
68634045562. 2
68634045563. 3
68634045564. 4

Question Number : 92 Question Id : 68634011539 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le frasi della Lista I con le frasi della lista IT.

Lista 1 Lista IT
A |La mia fidanzata vorrebhbe 1. |che vi sareste fermati cosi a lungo
B. |Giuseppe vorrebbe II. |che le regalassi un diamante.
C. |Chi 'avrebbe detto 111 |che tu lo chiamassi entro le 19,
D. [Quando siete arrivati non pensavamo| IV. |che ¢i saremmeo incontrati in centro a Milano?

Scegliere la risposta giusta tra le seguent: opzioni:

1.A-II. B-1IL C- IV, D-I

| B

CA-T,B-1II, C- 11, D-IV

5]

CA-TIT, B-1, C- TV, D-II
4 A-1.B-1V, C-11II. D-II

Options :

68634045565. 1
68634045566. 2
68634045567. 3



68634045568. 4

Question Number : 92 Question Id : 68634011539 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le frasi della Lista I con le frasi della lista II.

Lista I Lista IT
A |La mia fidanzata vorrebbe 1. |che vi sareste fermati cosi a lungo
B. |Giuseppe vorrebbe II. |che le regalassi un diamante.
C. |Chi 'avrebbe detto ITT. |che tu lo chiamassi entro le 19.
D. |Quando siete arrivati non pensavamo| IV, |che ci saremmo incontratt in centro a Milano?

Scegliere la risposta giusta tra le seguent: opzioni:

1.A-II. B-1IL C-IV. D-I

-2

CA-T,B-1II, C- 11, D-IV

5]

CA-TIT, B-1, C- TV, D-II
4 A-1.B-1V, C-11II. D-II

Options :

68634045565. 1
68634045566. 2
68634045567. 3
68634045568. 4

Question Number : 93 Question Id : 68634011540 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare 1 registi italiani della lista I con 1 loro filim della lista II.

Lista I Lista IT
A [Fratelli Taviani I [Federico Fellini
B. [La dolce vita I1. [Roberto Rossellini
C. |Foma cittd aperta IT1. |Giuseppe Tomatore
D. [Nuovo cinema Paradiso| IV. [Padre padrone

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:

1.A-TI.B-1IL C-IV. D-I

| B

CA-IV . B-1, C-1I. D-III
3.A-IIT,B-1 C-IV. D-II
4. A-1.B-1IV.C-1II, D-II
Options :

68634045569. 1
68634045570. 2



68634045571. 3
68634045572. 4

Question Number : 93 Question Id : 68634011540 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare 1 registi italiani della lista I con 1 loro film della lista II.

Listal Lista IT
A |Fratell Tavian 1. |Federico Fellini
B. |La dolce vita II. [Roberto Rossellini
C. [Roma citta aperta 11 |Giuseppe Tomatore
D. [Nuovo cinema Paradiso| IV. [Padre padrone

Scegliere la risposta giusta tra le seguent: opzioni:

1.A-II. B-1IL C- IV, D-I

-2

CA-TIV . B- L C-1I. D-III
JJA-TIT,.B-1, C-IV. D-II
4 A-1.B-1V, C-11II. D-II

Options :

68634045569. 1
68634045570. 2
68634045571. 3
68634045572. 4

Question Number : 94 Question Id : 68634011541 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le parole della lista I con 1 contrari nella lista II.

Listal Lista IT
A laperto I. Jeconomico
B. |introverso II. |basso
C. |alto III. |estroverso
D. |caro IV |chiuso

Scegliere la risposta giusta tra le seguenti opzioni:
1. A-TV.B-1II. C-1. D-I1I
20A-IV . B-III. C-11. D-1
3JA-IT.B-L C-1II. D-IV
4. A-TI.B-III. C-IV. D-I

Options :



68634045573. 1
68634045574. 2
68634045575. 3
68634045576. 4

Question Number : 94 Question Id : 68634011541 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Abbinare le parole della lista I con 1 contrari nella lista II.

Listal Lista IT
A laperto I. Jeconomico
B. |introverso II. [basso
C. |alto I1I. |estroverso
D. |caro IV |chiuso

Scegliere la risposta giusta tra le seguent: opzioni:
1.A-IV.B-1IL C-1, D-III
2.A-IV.B-IIL C-1I, D-I
J.A-TI.B-L, C-1II, D-IV
4 A-TI.B-1I, C-TIV. D-1

Options :

68634045573. 1
68634045574. 2
68634045575. 3
68634045576. 4

Question Number : 95 Question Id : 68634011542 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le seguenti parole:
A. italiana

B. per dividere stanza

C. non fumatrice

D. cerco ragazza

Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:

1.DBCA

[ ]

.BCAD

JJADCB

4 DACB



Options :

68634045577. 1
68634045578. 2
68634045579. 3
68634045580. 4

Question Number : 95 Question Id : 68634011542 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le seguenti parole:
A. italiana

B. per dividere stanza

C. non fumatrice

D. cerco ragazza

Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:

1.DBCA

| )

.BCAD
3,ADCB
4 DACB

Options :

68634045577. 1
68634045578. 2
68634045579. 3
68634045580. 4

Question Number : 96 Question Id : 68634011543 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le seguenti parole:

A. Gino sta pensando

B. in campagna per cambiare vita

C. in un forum online

D. di trasferirsi

E. e ne parla

Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:
1.BCDEA
22ADBEC
3JABEDC

4. CABDE

Options :



68634045581. 1
68634045582. 2
68634045583. 3
68634045584. 4

Question Number : 96 Question Id : 68634011543 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le seguenti parole:
A. Gino sta pensando

B. in campagna per cambiare vita
C. i un forum online

D. di trasferirsi

E. e ne parla

Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:
1.BCDEA
22ADBEC
3JABEDC

4. CABDE

Options :

68634045581. 1
68634045582. 2
68634045583. 3
68634045584. 4

Question Number : 97 Question Id : 68634011544 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le parole seguenti.
A. Giuseppe
B. sua moglie
C. nel 1952
D. in Germania
E. conobbe
Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:

1. ECADB

2

.AFEBCD
3. CDBAE
4. ADCBE

Options :
68634045585. 1



68634045586. 2
68634045587. 3
68634045588. 4

Question Number : 97 Question Id : 68634011544 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le parole seguenti.
A. Giuseppe
B. sua moglie
C. nel 1952
D. in Germania
E. conobbe

Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:
1. ECADB
2. AFBCD
3. CDEBAE
4. ADCBE

Options :

68634045585. 1
68634045586. 2
68634045587. 3
68634045588. 4

Question Number : 98 Question Id : 68634011545 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le parole seguenti.
A. icalabresi
B. chiunque
C. abbia conosciuto
D. I'ospitalita
E. ne apprezza
Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:

1. ECADB

[ ]

.AFEBCD
3. BCAED
4. DCBAE

Options :

68634045589. 1

68634045590. 2
68634045591. 3



68634045592. 4

Question Number : 98 Question Id : 68634011545 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le parole seguenti.
A. icalabresi
B. chiunque
C. abbia conosciuto
D. I'ospitalita
E. ne apprezza
Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:

1.ECADB
2. AEBCD
3. BCAED
4. DCBAE

Options :

68634045589. 1
68634045590. 2
68634045591. 3
68634045592. 4

Question Number : 99 Question Id : 68634011546 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le parole seguenti.
A. dei
B. 1 cantucci toscamni
C. con aroma di mandorla
D. biscotti secchi
E. sono
Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito

1. ECADB
2. AEBCD
3. BCAED
4. BEADC
Options :
68634045593. 1
68634045594. 2

68634045595. 3
68634045596. 4



Question Number : 99 Question Id : 68634011546 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le parole seguenti.
A. dei
B. 1 cantucci toscani
C. con aroma di mandorla
D. biscotti secchi
E. sono
Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito

1. ECADB
2. AEBCD
3. BCAED

4. BEADC

Options :

68634045593. 1
68634045594. 2
68634045595. 3
68634045596. 4

Question Number : 100 Question Id : 68634011547 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory
: No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le parole seguenti:
A rosso
B. allontana
C. la sfortuna
D. corno
E. il
Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:

1. ECADB

| S

. EDABC
3. BCAED

4. BEADC

Options :

68634045597. 1
68634045598. 2
68634045599. 3
68634045600. 4

Question Number : 100 Question Id : 68634011547 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory
: No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Mettere in ordine le parole seguenti:
A rosso
B. allontana
C. la sfortuna
D. como
E.il
Scegliere la risposta giusta dalle opzioni qui di seguito:

1. ECADB
2. EDABC
3. BCAED
4. BEADC
Options :
68634045597. 1
68634045598. 2

68634045599. 3
68634045600. 4



